
Asiste a la II Sesión Ordinaria 2018 del Consorcio de 
Universidades Mexicanas (CUMEX), entrega de 
estados financieros y Presentación de los resultados 
de la Consulta Nacional por una Educación de 
Calidad con Equidad 

Datos Generales
Instancia Gubernamental

Universidad Autónoma de Quintana Roo
Tipo de servidor publico
Titular
Tipo de responsable del gasto
Comisión sin gasto para el sujeto obligado
Ejercicio
2018
Periodo que se reporta
diciembre
Tipo de viaje
Nacional

Datos de la comisión
País de origen
México
Estado de origen
Quintana Roo
Ciudad de origen
Chetumal
Municipio de origen
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Othón P. Blanco
País de destino
México

Estado de destino

Ciudad de México
Ciudad de destino
Ciudad de México
Motivo del encargo o comisión
Asiste a la II Sesión Ordinaria 2018 del Consorcio de Universidades Mexicanas (CUMEX), entrega de Estados 
Financieros y Presentación de los resultados de la Consulta Nacional por una Educación de Calidad con Equidad
Fecha de salida
12/04/2018 - 13:59
Fecha de regreso
12/06/2018 - 13:59

Datos de la partida
Hospedaje
4291.00
Viáticos comprobados
4770.00
Viáticos no comprobables
0.00
Importe ejercido por partida de viáticos
4770.00

Viáticos en el país
En caso de que se haya seleccionado la partida 3751 VIÁTICOS EN EL 
PAÍS, proporcione los siguientes datos:
Alimentación
479.00

Recurso económico
Federal
Importe total erogado con motivo del encargo o comisión
4770.00
Importe total no erogado
0.00

Reportes
Actividades realizadas
1.- Toma de protesta como Vicepresidente del Consorcio de Universidades Mexicanas (CUMEX) en la mesa directiva 
2018-2020. 
2.- Entrega de estados financieros auditados ejercicio fiscal 2017 a las comisiones de vigilancia de la Auditoria Superior 
de la Federación y de educación de la Cámara de Diputados. 
3.- Asistencia a la presentación de los resultados de la Consulta Nacional por una Educación de Calidad con Equidad a 
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cargo del Secretario de Educación de México, Mtro. Esteban Moctezuma Barragán. 

Resultados obtenidos
1.- Toma de la protesta de la mesa directiva 2018-2020 del CUMEX acompañando en la posición de Vicepresidente, al 
Presidente Dr. Juan Eulogio Guerra Liera y al comisario, Ing. José Andrés Suaréz Fernández. 
2.- Recepción, por parte de la Auditoria Superior de la Federación y la Cámara de Diputados, de los estados financieros 
auditados del ejercicio 2017 de la Universidad de Quintana Roo. 
3.- Presentación de los resultados de la Consulta Nacional por una Educación de Calidad con Equidad a los Rectores de 
la ANUIES y sociedad en general. 
Contribuciones
1.- La distinción de la Vicepresidencia del CUMEX al Rector de la Universidad de Quintana Roo, es un reconocimiento a 
nuestra institución por su crecimiento sostenido en indicadores de calidad académica, inversión en infraestructura y 
finanzas sanas. 
2.- En un acto de rendición de cuentas las Universidades pertenecientes a la Asociación Nacional de Universidades e 
Instituciones de Educación Superior (ANUIES), se entregaron los estados financieros refrendando que nuestra 
institución está comprometida con la rendición de cuentas, transparencia y el orden financiero estricto. 
3.- La Universidad de Quintana Roo participo de manera activa en la Consulta Nacional, coordinando el foro en el 
estado de Quintana Roo siendo uno de los foros con más participación de calidad del país, teniendo presencia a nivel 
nacional y vinculación con el Gobierno Federal. 
Conclusiones
1.- La posición de Vicepresidente del CUMex permite ser parte de la toma de decisiones públicas en el ámbito 
educativo y el escenario nacional, que permitirá a nuestra institución generar aún más espacios de oportunidad y 
alternativas viables para los jóvenes y la sociedad quintanarroense en su conjunto.
2.- La Universidad de Quintana Roo se encuentra permanentemente comprometida con la transparencia, rendición de 
cuentas y orden financiero. 
3.- Con la participación de 30 universidades, 70 mil asistentes a los foros de consulta y 64,213 mil propuestas 
educativas, se creó un dialogo colectivo con pleno respeto entre el Gobierno, magisterio y sociedad. En donde nuestra 
Institución forma parte importante, creando un espacio para expresar el sentir y visión de nuestro estado en materia 
educativa. 

Datos de la información
Periodo de actualización
octubre - diciembre
Fecha de validación de la información
2018-12-11
Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información
Rectoría

Importe total de la comisión
4770.00

 
 
 

COMISIONADO



(Nombre y firma)
 
 

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA 
DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE 
ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE 
VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.


